

Осенью прошлого года прокуратурой города проведена проверка, которая выявила факт нарушения требования федерального законодательства. На тот момент в Жигулёвске не были оборудованы места для сбора перегоревших ртутных ламп. Администрация города экстренно проработала вопрос и обязала управляющие компании оборудовать специальные места для бесплатного сбора перегоревших энергосберегающих ламп. Кроме того, каждая управляющая компания обязана информационно оповестить жителей Жигулёвска о нововведении.

Управляющая компания Яблоневого Оврага исполнила требование ещё в конце прошлого года. Прежде чем организовать приём лампочек, два специалиста компании прошли соответствующее обучение. Заведён специальный журнал, в который заносится информация о поступлении лампочек. Правда, люди пока не торопятся: за почти два месяца принесли не более десяти лампочек. Те, кто организует их приём, просят граждан приносить их в картонной упаковке или хотя бы завернутыми в бумагу. - Пока никто не принёс, - сказал директор управляющей компании «Надежда» О.В. Томашевский. - Но ящик мы установили и договор с организацией, осуществляющей вывоз, заключили. В числе тех, кто исполнил требование и управляющая компания «ГРАДЪ». Люди идут, но пока не много. Контейнер установлен в В-1, около дома 25. Энергосберегающие лампы работают благодаря тому, что внутри них находится ртуть, именно поэтому их нельзя просто брать и выбрасывать в обычный мусор. В одной энергосберегающей лампе содержится от 3 до 5 миллиграммов ртути. Степень вредного воздействия данных отходов, относящихся к 1 классу опасности, на окружающую среду очень высокая. При их воздействии экологическая система нарушается необратимо. Период её восстановления отсутствует. Энергосберегающие лампы необходимо сдавать в специальные приёмные пункты, в которых их утилизируют правильным образом.